

Конференция, организованная Министерством транспорта Российской Федерации и Научно-исследовательским институтом автомобильного транспорта прошла 14 мая 2019 года в рамках международной выставки «ЭлектроТранс». С докладом «Вклад автотранспорта в выбросы парниковых газов и черного углерода в России и влияние структуры автопарка по экологическому классу и используемому топливу на расчетные оценки выбросов» выступила заведующая отделом ИГКЭ Гинзбург Вероника Александровна.

Подробнее: <http://www.igce.ru>